Gidi bai 1 trang 40 sich gido khoa dai s6 va giai tich 16p 11

.....

trinh lugng giac
1. Dé bai

a) Ham sé y = cos3z c6 phai la ham sb chan khéng? Tai sao?

b) Ham sé y = tan(:c - 1,;-) cé phai Ia ham sé Ié khéng? Tai sao?

2.Dap an

a) Ta co:

+)Ham sé y = cos3z cotap xacdinhla D = R

+)Vee R= —-z€R

+) f(—z) = cos3(—z) = cos(—3z) = cos(3z) = f(z)
Vay ham s6 y = cos3z la ham s6 chan

b) Ta co:
i = x . " 3 o 3 L
+)y = f(z) = tan(:c+ -5) co tadp xacdinhla D = R\{E + km, k € Z}
+\WWVzeD= —zeD
f(—z) = tan(—:z: + %) # —tan(a: ST %) = —f(z)

Nén z = —* khong la ham s Ié.
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